

朝鲜中央通讯社7日报道,朝鲜方面已经驱逐美国老兵梅里尔·爱德华·纽曼。上月底,朝鲜方面宣布扣押纽曼,指认这名朝鲜战争时期的美国兵以旅游为名进入朝鲜从事敌对活动。

可以回家了

朝鲜驱逐遭扣押美国老兵

出于人道主义

朝中社7日发布了驱逐纽曼的消息。朝中社报道称,纽曼以游客身份进入朝鲜,试图寻找朝鲜战争时期他在朝鲜训练和派遣的间谍和恐怖分子的下落,被朝鲜一个“相关机构逮捕和调查”。

“调查显示,纽曼错误理解了自己入境朝鲜的游客身份,犯下了从事敌对活动罪,”朝中社说。“考虑到他承认自己因错误理解而作出(违法)行动(的态度)、他为此道歉(的态度)、他诚挚悔改(的态度)以及他的年迈和健康状况,上述机构出于人道主义将他驱逐出境。”

纽曼现年85岁,来自加利福尼亚州帕洛阿尔托地区,今年10月17日随团赴朝鲜旅游,26日结束旅程,在即将乘机离开平壤时,被人从飞机上带走。

朝中社先前报道说,纽曼在进入朝鲜后从事了侵犯朝鲜尊严和主权的活动并且诋毁朝鲜社会主义制度,“与旅行目的不符”。报道称纽曼为“罪犯”,在1950年至1953年的朝鲜战争期间杀害朝鲜平民。

“走上了回家的路”

朝中社没有报道纽曼将被驱逐至何处。但日本媒体称7日在北京机场采访到纽曼。路透社转述纽曼对日本媒体的讲话内容报道:“我很高兴我走上了回家的路,我感觉不错,我想回家见我的妻子。” 据新华社



在被朝鲜驱逐后,纽曼7日抵达北京国际机场。

美国反应

欢迎朝鲜决定,呼吁再放人

美国国务院发表声明,对朝鲜释放纽曼“表示欢迎”并“感到高兴”。

美国国务院发言人玛丽·哈夫说,朝鲜释放纽曼是个“积极决定”。

哈夫在感谢朝鲜释放纽曼的同时,呼吁朝鲜释放另一名在押美国人肯尼斯·裴。

除纽曼外,2009年至今,朝鲜先后扣押过6名美国人,其中5人已经获释。这些人在

获释前通常会有美国民间特使赴朝斡旋,例如前总统比尔·克林顿和吉米·卡特。

现仍在押的肯尼斯·裴(韩文名裴俊浩)是一名韩裔美国人,2012年入境后遭扣押。肯尼斯·裴同样以旅游身份入境朝鲜,但今年4月被朝鲜最高法院裁定“从事反朝敌对行为”,被判15年劳动教养。

哈夫说,美国政府会继续为争取肯尼斯·裴的释放

积极工作。

这名发言人感谢瑞典政府为美国作出的“不懈努力”,但她没有详述瑞典方面做出何种努力。

纽曼遭扣押消息传出后,美国国务院一名官员说,由于美国与朝鲜没有建立外交关系,美国公民在朝领事事务由瑞典驻朝鲜使馆代理,“我们与瑞典使馆代表保持定期和紧密协作”。 据新华社

韩国欲扩大防空识别区

据新华社专电 韩国总统朴槿惠6日会见到访的美国副总统约瑟夫·拜登。朴槿惠表示,韩国将扩大本国的防空识别区。

韩国外交部长官尹炳世在会见后的记者会上说,拜登赞赏韩方的说明以及作出的努力,并表示美韩将继续在这一问题上密切协商。

在韩日关系方面,拜登说,韩国和日本是美国两个重要盟国,希望两国能尽快消除障碍改善关系。朴槿惠回应,希望韩日两国以信任为基础,发展面向未来的两国关系,韩方期待日本为此做出有诚意的举措。

日本密保法案 一年后付诸实施

据新华社电 日本执政党不顾在野党和民众的强烈反对,6日晚在国会参议院全体会议上强行表决通过了旨在严惩泄露国家机密行为的《特定秘密保护法》。

该法案已于11月26日在众议院获得通过,因此在参议院表决通过后已生效,但将在一年后正式付诸实施。

当天,最大在野党民主党为了阻止国会通过《特定秘密保护法》,向众议院提出对安倍内阁不信任案,但因自民党和公明党组成的执政联盟控制众议院三分之二以上议席,不信任决议案遭否决。

日本媒体分析,安倍内阁认为当前安全保障环境日益严峻,需要建立严格的保密法制,以便与美国等国进一步实现情报共享,并使日本“国家安全保障会议”有效发挥作用。

俄轰炸机飞近 日自卫队警戒

新华社专电 俄罗斯新闻社6日报道,两架俄罗斯图-95“熊”式战略轰炸机当天飞至日本近空时,日本航空自卫队提升警戒,出动战机。

报道说,两架俄罗斯轰炸机飞至北海道附近空域,而后飞往日本海。

日本自卫队说,俄罗斯军机没有侵入日本领空,但航空自卫队提升警戒,战机升空。

此前一天,日方监测到两架俄罗斯图-142反潜机飞至日本空域附近。上月也发生两起类似事件,分别涉及俄罗斯的图-95和图-142。

俄新社说,今年7月至9月,日本航空自卫队对俄罗斯军机的类似活动总计提升警戒105次。

日本共同社说,日本防卫省正在分析俄罗斯军机近期行动的意图。

国际观察

拜登东亚行 安倍很失望

美国副总统拜登7日结束了对日本、中国、韩国三国的访问。分析人士指出,拜登访华期间与中方领导人达成共识,双方将积极推动中美新型大国关系建设。基于这一点,就不难理解为何拜登此访让急于寻求美国撑腰的日本首相安倍晋三感到失望了。

观察人士认为,拜登访华是此次东亚之行的重头戏。在同中日韩三国的关系中,美国与日韩的军事同盟关系十分密切,美国也一直把美日同盟关系看作其亚太战略的基石,但除此之外,在美国眼中,对韩关系的分量在其他几乎所

有方面都更重。拜登访华传递出一个重要信息,那就是中美双方一致认同,今后将进一步加强合作交流,努力推进中美新型大国关系建设。

中国社科院美国研究所研究员陶文钊在接受采访时说,正如拜登所说,中美关系是二十一世纪最重要的双边关系。中国与美国关系将来发展前景怎样,不仅关系到中美两国,还关系到整个地区乃至全球的形势。拜登的访问实际上是双方进一步落实两国元首关于建立新型大国关系共识的一个重要步骤。

3日傍晚,在此次东亚行的首站日本,拜登与日本首相安倍晋三进行了一个半小时的会谈。安倍首先发言,并第一个谈到中国划设东海防空识别区问题。与日方的高度重视相比,拜登几乎是在发言的最后部分才提及这一问题,他敦促日本与中国构筑危机管理机制和富有成效的对话渠道。

分析人士指出,拜登此访既没有像日方希望的那样与安倍发表联合声明,也没有与日方一起要求中方撤销防空识别区,这让安倍及日本政客颇感失望。但拜登的这番表态其实并不令人意外,因为美中

关系不会也不可能被第三方“绑架”。权衡利弊得失,美国显然知道谁对它来说更重要。

中国社科院日本研究所副所长杨伯江说,从拜登的表态看,美国在东海防空识别区问题上基本上把握了平衡,既显示了支持盟国日本的姿态,又回避了与日本采取实质性的统一步骤。而日本原本就对美国能否在关键时刻靠得住心存疑虑,双方在防空识别区问题上的立场差异会强化日本的危机感,预计日本未来会进一步加强战略上的独立行动能力,“借壳”美日同盟来发展壮大自身军事力量。 据新华社

主治:痔疮、肛瘘、肛裂、肛周脓肿等

肛肠医院

济南

鲁医广 [2013] D05-09-072

主治:皮肤顽癣、白斑、胎记、褥疮等

皮肤病医院

济南北大

鲁医广 [2013] D05-09-070

主治:腰间盘突出、骨折创伤、股骨头坏死、关节炎

中德骨科医院

济南

鲁医广 [2012] D12-13-266

主治:耳鼻咽喉疾病

耳鼻喉医院

济南

鲁医广 [2013] D05-09-071

主治:便血、拉肚子、腹泻腹胀、恶心、暖气等

济南消化病医院

济南肛肠医院

鲁医广 [2013] D05-09-072

主治:男性疾病、前列腺疾病、泌尿系感染疾病等

东方男科医院

山东

鲁医广 [2013] 第07-29-1730#

0531-82979999 济南市市中区英雄山路87号 www.jngcyy.com

0531-88336666 济南市解放路12号 www.bdpcb120.com

0531-68690000 济南市济齐路22号 www.jnzdgk.com

0531-83178888 济南市市中区英雄山路162号 www.jnebh.com

0531-82058988 济南市市中区英雄山路87号 http://new.4006188787.com

0531-82988882 济南市市中区英雄山路162号 www.sddfnc.com